

# 偃师家畜不明原因死亡调查最新进展 都是化工厂泄漏惹的祸

昨日上午,偃师市发布了山化镇东屯村家畜不明原因死亡事件调查最新进展,初步认定金氟化工厂5号车间2013年4月15日发生了泄漏,泄漏主要物质为氯乙酸甲酯和氟乙酸甲酯,这些对眼睛、皮肤、呼吸系统等有强烈的刺激性作用。

偃师方面称,经专家组和公安部门多方调查、取证、询问,当地金氟化工厂相关人员已承认事发当日该企业出现了有毒气体泄漏。

2013年4月14日13点半,该企业开始投放生产原料,当日16点30分开始加热反应;4月15日凌晨0点30分左右发生了反应釜物料泄漏;泄漏位置在反应釜与搅拌机结合部位

的密封处。当班人员郭某某发现反应釜漏气后关闭了一楼配电盘的电源,并叫上当班的王某某,两人向主管厂长刘某某请示后,王某某戴过滤式防毒面具进入车间,发现循环冷却水管道破裂漏水,王某某关掉了循环水泵,两人查看设备已经停止漏气后,离开了现场。

专家组根据该企业生产过程中使用的原料,确认事发当时该企业泄漏的物质主要为氯乙酸甲酯和氟乙酸甲酯。

其中,原料氯乙酸甲酯侵入途径有吸入、食入、经皮吸收,对眼睛、皮肤、黏膜和呼吸道有强烈的刺激作用。产品氟乙酸甲酯不属于《危险化学品名录》(2002年版)中的危险化学

品,但易燃,刺激眼睛、呼吸系统和皮肤,是有毒液体,具有乙酸乙酯的气味。氯乙酸甲酯毒性较低,氟乙酸甲酯毒性相对较高;两种物质常温下均是液体状态,气体状态下相对空气密度比较大,分别是空气密度的3.8倍和3.3倍。参考气象部门提供的当时气象资料,4月15日0点到1点,风向北转西南偏南风,风速0.6m/s,天气晴朗。风速较小,泄漏的物质相对于空气较重,泄漏的物质沿地面扩散。

联合专家组依据目前掌握的情况,经过分析论证,初步认定金氟化工厂5号车间2013年4月15日发生了泄漏,泄漏物料中含有毒性物质。  
郑州晚报记者 张华

## 湖南宁乡检察长遇害身亡

记者昨日接到报料,称湖南省宁乡县检察院检察长刘伟东4月20日被杀身亡,疑凶为其妻,为湖南省检察院干部。

湖南省检察院新闻发言人王东晖向成都全搜索新闻记者证实了上述消息。

王东晖透露,据其所知,刘伟东被杀原因可能与工作无关,疑为夫妻吵架,至于具体案情,有关部门正在调查中,长沙市公安局今晚或明日可能会向公众公布具体案情。

王东晖没有透露刘伟东妻子的具体姓名与职务。

记者获悉,刘伟东生于1967年10月,湖南长沙人,参加工作后一直在长沙检查系统任职,先后担任过长沙市东区反贪局局长、星城地区检察院副检察长等职,并在2012年底的宁乡县第十六届人民代表大会第一次会议上,成为宁乡县人民检察院检察长。  
据《成都商报》

## 网曝“裸官”村支书身家超10亿

近日,自称广州白云区嘉禾街道联边村村民的网友爆料,称该村党支部书记彭某高身家超过10亿,本人持有加拿大绿卡,配偶和儿子已经加入加拿大国籍。对此,彭某高回应,所有对他的指责都是“夸大其词,是编出来的”。

今年47岁的彭某高从1996年起担任联边村党支部书记,连任至今,目前是白云区嘉禾街道联边村党支部书记、经济联合社董事长,同时还是白云区人大代表。目前,白云区纪检部门已经成立调查组,并找彭某高核实有关情况。  
据《南方都市报》

## 朱令父亲希望公开案件调查

复旦大学研究生黄洋疑遭室友投毒死亡案件依然扑朔迷离,却让另一件悬案再次引来网络广泛热议——清华大学学生朱令铊中毒案。

朱令案已发生近20年,但时至今日仍是一起迟迟未侦破的投毒案,案情的一些可疑之处,多年来引起无数网民和社会人士的猜测、讨论。

朱令父亲吴承之日前接受媒体采访时说,他现在最大的心愿,就是相关部门能公开案件的调查、相关的会议内容和案情卷宗,让事件真相公之于众。

相信这么多年,曾作为嫌疑人的朱令室友,也背负着沉重的思想压力和舆论包袱,早日澄清真相,对她何尝不是一种解脱。  
据新华社电

近日,一张民政部官员在基层调研时与江西丰城市一家敬老院老人的合影照在网络上引起广泛关注。照片上,十名老人蹲在地上的画面引发一些网友批评。照片所涉民政部社会救助司司长王治坤日前表示,自己确实参加了合影,未能及时阻止前排老人蹲着拍照,说明自己在尊老敬老上还有欠缺,诚恳接受批评。  
据新华社电

# 敬老院合个影 官员高高站着 老人蹲着,什么情况?

一张江西省民政厅官方网站上的合影照片引发争议  
民政部司长:尊老意识有欠缺 接受批评



老人临时加入蹲着合影

江西省丰城市民政局党组成员张旭明回忆说,网上流传的这张照片确为上级机关到基层敬老院调研时所拍摄,时间为2012年1月6日。

当天,时任民政部社会救助

司副司长的王治坤一行来到丰城市梅林镇敬老院考察调研,调研结束后应邀与参与座谈的敬老院老人合影留念。大家站好位开始拍照,正在院内为春节联欢排练腰鼓节目的几名老

人见此情景,表示要求加入。

据介绍,现场摄影人员示意临时加入的老人赶紧在前排蹲下。工作人员考虑到调研组还要赶赴下一处考察点,时间较紧张来不及调整站位,故未予阻止。

司长称尊老意识有欠缺

王治坤说,自己确实参加了合影,未能及时阻止前排老人蹲着照相,说明自己在尊老敬老意识上还有欠缺,诚恳接受来自各方的批评,今后将以此为戒,提高人性化服务水平,切实把为老服务工作做得更好。

江西省民政厅表示,尊老敬老是中华民族的传统美德,让老年人幸福快乐生活是民政部门为之努力的工作目标和方向。出现这一情况,我们深表歉意和不安,这说明我们有部分现场工作人员为老人服务的意识还有待加强,服务的人性化程度需要进一步提高,今后我们将更加注意工作细节,不断改进工作方式,做到以老人为本,进一步提高敬老院老人供养标准,进一步改善敬老院软硬件条件,欢迎社会各界进行监督。

# 郑州晚报

《郑州晚报》进社区活动已经成功举办12年,走进了百余个社区,为居民解决了几万件实事,并催生了我市“邻居节”。

## 2013年“和谐社区行”即将启动

诚邀

秀出你的风采,晚报搭台,你来表演  
诚邀:各类演出、艺术培训、健身机构、学校和社区文艺表演团体、有才艺的市民共同参与公益演出

面对面的展示,晚报搭台,你来推介  
诚邀:各类商家来社区推介产品和服务,为社区居民送来诸多实惠

招商报名电话: 0371-67655526 18638929923 18638929648

